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V souvislosti s velikonočními svátky a prázdninami 
vyhlášenými na základních a středních školách dochází ke 
změnám v provozu linek IDS JMK.

Ve čtvrtek 17. dubna 2025 bude platit omezený jízdní řád 
pro PRACOVNÍ DNY - PRÁZDNINY na regionálních i 
městských linkách IDS JMK. Školní autobusové linky š85, š86 
a š88 budou mimo provoz.

V pátek 18. dubna 2025  (státem uznaný svátek) bude 
doprava v Brně vedena podle jízdních řádů pro SOBOTY. Na 
regionálních linkách platí jízdní řády pro SOBOTY+NEDĚLE. 
Sledujte prosím jízdní řády. 

V sobotu 19. dubna 2025  platí běžné jízdní řády pro 
SOBOTY, resp. SOBOTY+NEDĚLE. V Brně se jezdí obvykle 
podle sobot.

V neděli 20. dubna 2025 pojedou regionální linky podle 
jízdních řádů pro SOBOTY+NEDĚLE. V Brně se jezdí podle 
sobot.

V pondělí 21. dubna 2025 (státem uznaný svátek) bude 
doprava vedena podle jízdních řádů pro NEDĚLE A STÁTNÍ 
SVÁTKY. Linky 12 a 72 pojedou podle j.ř. pro neděle). 

POZOR 21. dubna 2025 jsou uzavřena obchodní centra!
S ohledem na uzavření nákupních center nebudou na lince 67 
v provozu zkrácené spoje Hlavní nádraží – Avion Shopping 
Park a linka 78 nebude obsluhovat zastávky Modřice, 
Decathlon a Modřice, XXXLutz. Mimo provoz bude linka OLY 
(OLYMPIA BUS)

Upozornění:
U regionálních linek věnujte ve všech uvedených dnech 
zvýšenou pozornost omezení jízdy některých spojů pomocí 
příslušných inverzních značek.

S jízdním kolem cyklobusem

Také o Velikonocích vyjíždějí regionální cyklobusy IDS JMK 
do všech směrů Jihomoravského kraje - www.idsjmk.cz/cyklo.

Nejvýhodnější cestování během svátků
Jednodenní jízdenky IDS JMK
Ve dnech státních svátků a víkendu od 18. 4. do 21. 4. 2025 
můžete při svých cestách využívat výhodné jednodenní 
jízdenky IDS JMK, které platí v tyto dny pro 2 dospělé a 3 
děti do 15 let. 

Zakoupíte je u řidičů regionálních autobusů, v jízdenkových 
automatech a především v mobilní aplikaci IDS JMK Poseidon.

Přejeme všem krásné prožití svátků.


